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Problemas.

Problema 1.

Figura 1: This is a caption
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A

Y = yo + V ot− 1
2
g t

2

V 2 = V o2 − 2g − (y − yo)

V = vo− gt

Solución:

Primero se calcula la velocidad con la que toca la red.

V 2 = (0) − 2 (9.81) (0 − 15m)

2
(

9.81 m
2

s

)
(15m)

V =

√
2 (9.81) m2

s
(15m)

V = 17.15 m
s

Aceleración

V
2

= V o
2 − 2a (y − yo)

2a (y − yo) = v
2 − vo

2

2a = V
2−V 0

2

y−yo

Variables:

V o = 17.5 m
s

V = 0 m
s

Y o = 1m Y = 0m

a =

(
0 m

2

s

)
−
(
17.5 m2

s

)
2(0−1m)

=

(
17.5 m

2

s

)
−2

a = 147 m
2

s
Se acelera

¿Cómo le haŕıas para que la desaceleración fuera menor?

R= Permitiria que la red se elongue más.
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Problema 2.

Figura 2: This is a captiion

Caso 1

V o = 12,5 m
s

x = 28m t = 2s

a = −5,8 m
2

s
V f = 0 m

s

V
2

= V o
2

+ 2a (x− xo)

2a (X −Xo) = V
2 − V o

2

X −Xo = V−V o
2a

=
−
(
12,5 m

2

s

)
−2

(
5,8 m

2

s

) = 13,46 m

Caso 2

Aceleración del auto a ver si alcanza la intersección.

a = V−V o
t

3



(18.05 m
s
−12.5 m

s )
6s

0.925 m
2

s

X = Xo + V ot + 1
2
a t

2

(
12.5 m

s

)
(2s) + 1

2
(0.925)

(
2s

2
)

= 26.85 m

Le conviene detenerse, dado que sólo podrá aumentar 26.85m y el trayecto es de 4.

Problema 3.

Figura 3: This is a caption

En dirección x

V xo = x
t
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x = V xo t

En dirección y

Y = yo + V oy t − 1
2
g t

2

150 m = 910 m − 1
2
g t

2

1
2
g t

2
= 910 m − 150 m = 760 m

t
2

= 2(760 m)

9.81 m2

s

t =
√

2(760 m)

9.81 m
2

s

= 12.44 s tiempo para la caida libre

X = V xo t =
(
5 m

s

)
(12.44 s) = 62.2 m se encontraba lejos

Link del video

https://youtu.be/M9DKgmNFOvY
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https://youtu.be/M9DKgmNFOvY

